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DATUMI IZLETA: 13.7., 24.8.2024. / subota 
 

Orlovo gnijezdo je građevina (danas restoran), koja se nalazi u Alpama 
u neposrednoj blizini mjesta Berchtesgarden, na visini 1.834 metara. 
Orlovo gnijezdo je poklon Adolfu Hitleru za njegov 50. rođendan Na 

inicijativu Martina Bormanna 3500 ljudi je u samo 13 mjeseci izgradilo 
je ljetnikovac na vrhu planine.  

 

Program izleta: 
Polazak autobusa u 4:00 sati s južnog parkirališta Gradskog 

poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje Slovenijom i Austrijom do 

Njemačke. Dolazak u Nacionalni park i istoimeni gradić 

BERCHTESGADEN. Smješten na 700m nadmorske visine i okružen teritorijem Austrije ovo je jedini njemački alpski nacionalni 

park. Prvi pisani tragovi mjesta vežu se uz 1102. i uz rutu soli koja je prolazila kroz Salzburg i salzburško područje. Od 1810. 

grad se nalazi u sastavu Kraljevine Bavarske pa ga vladajuća bavarska kraljevska kuća pretvara u omiljeno ljetovalište. 

Informativni razgled gradića u pratnji voditelja putovanja: MARKT – SCHLOSSPLATZ – STIFTKIRCHE – HOFBRÄUHAUS. 

Posjet KRALJEVSKOM LJETNIKOVCU OBITELJI WITTELSBACH (razgled dvorca u pratnji muzejskoga vodiča). Od 214 

prostorija za posjetitelje je otvoreno 30, a posjetitelji će imati prilike vidjeti kakvim je životom živjela kraljevska obitelj daleko 

od gradske vreve Münchena. Kraće slobodno vrijeme za ručak i upijanje alpske atmosfere mjesta. U dogovoreno vrijeme 

(ovisno o rezervaciji termina prijevoza do Orlova 

gnijezda) odlazak prema Hitlerovoj  vikendici  ORLOVO 

GNIJEZDO koja se nalazi na vrhu planine Kehlstein. U 

podnožju Kehlsteina ukrcaj u lokalni autobus  kojim 

nastavljamo putovanje, a zatim slijedi vožnja liftom do 

samog vrha na visinu od 1.834 metara. Kehlsteinhaus ili 

Orlovo gnijezdo nalazi se na veličanstvenoj lokaciji koja 

nudi prekrasan pogled na vrhove Alpa i za sunčanih dana 

na sam grad Salzburg. Nakon slobodna vremena 

namijenjenom uživanju na vrhovima bavarskih Alpa povratak u dolinu lokalnim 

autobusom. Ukrcaj u agencijski autobus i nastavak putovanja u smjeru 

Zagreba. Dolazak na mjesto polaska u noćnim satima.  
 

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz autobusom turističke 

kategorije, licenciranog turističkog pratitelja, jamčevno osiguranje 

i osiguranje od odgovornosti agencije, troškove organizacije. 

 

Cijena aranžmana NE uključuje (prijava i doplata u agenciji):  

14 € (ulaznica za Kraljevski ljetnikovac  uz stručno vodstvo – min.25 prijavljenih zbog neradnoga dana muzeja) 

30 € (ulaznica i povratna vožnja autobusom do Kehlsteinhausa)  
 
 
NAPOMENA:  

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene 

aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća 
osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s 
propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne 
ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma 
odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili 
iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja). 
 

 REZERVACIJE I UPLATE: 

RC 

ARANŽMANA: 

52 € 
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